

## 送祝福 迎新春



春节临近,凤台县钱庙乡洋溢着浓浓的节日氛围。近日,该乡组织关工委、乡团委和乡妇联等部门,深入辖区部分困境留守儿童家中,为孩子们分别送上奶制品、书包、文具、春联和慰问金,确保困境留守儿童度过一个温暖祥和的新春佳节。

本报记者 李严 通讯员 梁绪标 摄影报道



新春将临,为了让党员和群众感受到社区的关怀和温暖,近日,田家庵区国庆街道康安社区开展了“送春联、赠挂历、贺新年”活动,提前为大家送上新年祝福。

本报记者 付莉荣 通讯员 郑薇 摄影报道

## 黄丝带飘迎新春 饺香情浓助新生

本报讯(记者 查嘉琪 通讯员 梁兴)新春佳节将至,为传递社会关爱,帮助社区矫正对象和安置帮教对象更好地融入社会,民盟田家庵基层委联合田东司法所开展了“黄丝带帮教”迎新春活动,为特殊群体送上温暖与关怀。

活动中,民盟志愿者们先是来到部分困难社区矫正对象和安置帮教对象家中,为他们送上粮油、米面等生活必需品,让大家在寒冬中感受到了浓浓的暖意。这些慰问品不仅是物质上的支持,更是对他们的一种鼓励。随后,一场别开生面的包饺子活动在田东街道电建社区开展。大家围坐在一起,揉面、擀皮、调馅、包饺子,动作娴熟、配合默契。在欢声笑语中,一个个饱满的饺子摆满了餐盘,大家一边分享着包饺子的技巧,一边交流生活中的点滴,其乐融融,仿佛一个大家庭。“真的很感谢民盟组织的这次活动,让我在这个特殊时期感受到了社会的关爱。”一名社区矫正对象感慨地说,“新的一年,我一定会好好改造,努力做一个对社会有用的人”。

此次“黄丝带帮教”迎新春活动,不仅为困难社区矫正对象和安置帮教对象送去了物质上的帮助和精神上的慰藉,更用实际行动传递了社会的包容与关爱,为构建和谐社会贡献力量。

## 诈骗也有“春节档” 当心腰包被“收割”

本报讯(记者 苏国义 通讯员 舒通)1月20日,淮河早报、淮南网记者从寿县公安局了解到,2024年该局成功破获了多个规模化、集团化运作的诈骗案件,且每个案件都极具警示教育意义。民警提醒:“临近过年,鼓起腰包的市民要警惕诈骗新手法,反诈反诈多留心。”

“我们狠抓‘打防管控建’各项措施的落实,成功摧毁了一个以冒充身份、虚构档案为手段,向全国不特定中老年群体售卖药品骗取钱财的公司化运作诈骗集团,冻结涉案资金560余万元。又通过警种联合研判行动,打掉了一个通过抖音等社交平台诱导受众购买宠物狗的诈骗团伙。”寿县公安局民警介绍,特别是这起“假售宠物狗”的骗局尤为典型。

2024年8月份,寿县炎刘镇居民张某在网上购买宠物狗,付完货款后被店家告知需缴纳“检疫费、运费”等才能发货。后来,对方失联,张某损失760元。民警追踪研判,发现2024年3月份以来,以张某、王某夫妇为首的人员在山东省济宁市某写字楼成立公司,他们招揽以苗某为首的网络引流人员数十名和以李某为首的销售人员,对网上不特定人群发布宠物视频吸引客户购买。

客户下单后,他们再以托运站托运需增加检疫等为借口不予发货;若客户不愿缴纳检疫费进行“检疫”,他们便扣除相关费用拖着不发货;若客户缴纳了费用,他们则以宠物狗品种不全或生病等为借口,不予发货。查明案情线索后,2024年10月30日,寿县警方赴山东省济宁市,成功抓获犯罪嫌疑人20多名。目前,案件正在进一步处理中。



## 禁燃宣传入商户 平安祥和迎新春

本报讯(记者 付莉荣)随着春节的临近,为有效减少环境污染,保障居民生命财产安全,近日,田家庵区国庆街道金地社区网格员深入辖区商铺,开展禁燃禁放宣传活动。

网格员们分成多个小组,向店主和顾客发放禁燃禁放宣传资料,用通俗易懂的语言讲解禁燃禁放的相关规定以及意义。

在宣传过程中,网格员朱媛丽在与一

文具店店主沟通时了解到,对方打算在春节期间售卖烟花爆竹。为此,她多次上门沟通,不仅宣讲相关法规,还深入分析其中存在的风险,并结合实际案例告知其违规燃放烟花爆竹可能导致的严重后果。经过一番努力,店主深刻认识到售卖烟花爆竹的危害,当场承诺不再售卖。

今后,金地社区将持续加大宣传力度,加强日常巡查,确保禁燃禁放落到实处,让居民度过一个欢乐、祥和的春节。

## “章鱼”风筝 飞上天

本报讯(记者 张雪峰 摄影报道)近日,天气晴好,淮南高新区在建人才公寓前的大草坪上,飞起了许多风筝,其中一只硕大无比的“章鱼”软体风筝,吸引了许多人的目光,更是让在此游玩的小朋友兴奋不已。

淮河早报、淮南网记者向“章鱼”风筝的主人张先生询问得知,该风筝长40米,堪称巨无霸,而放飞这样的风筝,是需要大场地的。在风筝的上方,还系着一只导航风筝,因为“章鱼”是软体风筝不能直接放飞,得靠上方的导航风筝先飞起带动才能上天。大型软体风筝的风筝线要固定住,风筝飞起需要一定的风力。当风力减弱时,风筝便会落下。

